



Вердиктом присяжных 54-летний калининградец признан виновным в нанесении смертельного ножевого ранения жителю Светловского городского округа



Собранные Светлогорским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Калининградской области доказательства, признаны судом с участием присяжных заседателей достаточными для вынесения обвинительного вердикта в отношении 54-летнего ранее не судимого жителя областного центра. Присяжные заседатели единогласно признали его виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что вечером 4 июля 2020 года калининградец, находясь в поселке Волочаевское Светловского городского округа, в ходе ссоры, действуя умышленно, нанес один удар ножом в область груди 44-летнему знакомому. Как установлено следствием,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

мотивом преступления послужила ревность к их общей знакомой. От полученного ранения житель Волочаевского в этот же вечер умер в лечебном учреждении, несмотря на квалифицированную медицинскую помощь.

На стадии предварительного следствия калининградец вину в совершении указанного преступления не признал. Вместе с тем, следователями регионального управления Следственного комитета была проделана значительная работа, направленная на установление свидетелей и очевидцев совершенного преступления, изъятие следов преступления, анализ полученных сведений, что позволило собрать достаточный объем неопровержимых доказательств, на основании которых присяжными заседателями вынесен обвинительный вердикт.

После обсуждения вердикта Светловским городским судом будет постановлен приговор.

08 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1671653>